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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS  
 

Guillermo Díaz Gómez, diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo 
de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes, del vigente Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que se solicita respuesta por escrito 
sobre el cambio de criterio en la vacunación de los  jugadores de la Selección 
Española de fútbol.  
 

Congreso de los Diputados, 8 de junio de 2021 
 

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

El pasado 7 de junio se comunicaba a través de los medios de comunicación que el 
jugador Sergio Busquets había dado positivo por COVID-19 a sólo una semana de 
que comenzaran los encuentros de la Selección Española con motivo de la 
Eurocopa que se celebra este año. Esta noticia motivó que el seleccionador 
nacional, Luis Enrique Martínez, tuviera que cambiar los jugadores convocados para 
esta competición europea, y que el resto de los convocados tuviera que someterse a 
pruebas de detección de COVID-19. 

La alarma sobre la posibilidad de que la participación española en la Eurocopa 
pudiera tambalearse por un eventual positivo en el equipo motivó que se anunciara, 
también el pasado 7 de junio, que el Gobierno llevaría a la Comisión de Salud 
Pública la posibilidad de vacunar a los jugadores y el personal técnico de la 
Selección Española de fútbol. Este anuncio causó estupor debido a que en ningún 
momento el Gobierno había planteado esta posibilidad, incluso teniendo en cuenta 
que sí se decidió vacunar a la Selección Española femenina de baloncesto de cara 
al Eurobasket de este año o que se tomó la decisión también de vacunar a los 
deportistas olímpicos españoles que participarán en los Juegos Olímpicos de Tokio 
2020, que también se celebran este año en Japón.  

De acuerdo a lo expresado por el Ministro de Cultura y Deporte en varias entrevistas 
a colación de este anuncio, el Gobierno tomó la decisión antes del positivo de 
Sergio Busquets. Además, admitió que se trataba de una excepción a la Estrategia 
de Vacunación COVID-19 en España y que el Ministerio de Cultura y Deporte había 
remitido una petición motivada por escrito al Ministerio de Sanidad para que se 
autorizara esta vacunación. Sin embargo, el ministro Rodríguez Uribes no aclaró por 
qué esa decisión no se tomó el pasado mayo, cuando se convocó a los jugadores 
que serían parte de la Selección Española de fútbol en la próxima Eurocopa, o 
cuando se tomó esa misma decisión para la Selección Española femenina de 



 

 

baloncesto. Especialmente teniendo en cuenta que la inmunidad no es inmediata 
tras la administración de la vacuna, y que el primer encuentro de la Selección 
Española en la Eurocopa se celebra contra Suecia en menos de una semana. 

Por estas razones, se formulan las siguientes preguntas: 

1. ¿A qué se debe el cambio de criterio sobre la vacunación de la Selección 
Española de fútbol? 

2. ¿Por qué no se vacunó a los jugadores y equipo técnico de la Selección Española 
de fútbol con anterioridad, igual que se hizo con la Selección Española femenina de 
baloncesto, para asegurar que se encontraban inmunizados al inicio de la 
competición europea? 

3. ¿Cuáles son las razones motivadas expresadas por escrito por el Ministerio de 
Cultura y Deporte al Ministerio de Sanidad para llevar a cabo la vacunación de 
jugadores y equipo técnico de la Selección Española en este momento? 

4. ¿Por qué no eran igualmente válidas esas razones motivadas en el momento en 
que el seleccionador Luis Enrique convocó a los jugadores que formarían parte de la 
Selección Española de fútbol en la Eurocopa de este año? 
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